
ATA DOS TRABALHOS DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima quarta sessão ordi-
nária da quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Vice-Presidente 
Sandro Aparecido Martins e secretariada pelo Vereador Márcio Donizetti de Souza, 1º Secretário. Às 
dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a pro-
teção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a 
Chamada Regimental. Constatando-se a ausência dos Vereadores Danilo Lima Cipollini (Presidente) e 
Isabella Flamínio de Paiva, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada 
por unanimidade, sem discussão, a ata da 13ª Sessão Ordinária, realizada em 13/05/2024. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Recebemos 
do Executivo Municipal, o ofício nº 215/2024, em resposta ao Requerimento nº 006/2024, de autoria 
do Vereador Sandro Aparecido Martins. Recebemos os Projetos de Lei nº 005 e 008/2024, ambos do 
Executivo Municipal, bem como o Requerimento nº 006/2024, de autoria do Vereador Sandro Apareci-
do Martins, com pareceres favoráveis das Comissões competentes. Em seguida, não havendo oradores 
previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comis-
sões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra o Vereador Richard 
Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, disse que tem um projeto na 
Comissão, aguardando manifestação da nossa assessoria jurídica. Com a palavra o Vereador Edvaldo 
Elias Goulart, Presidente da Comissão de Obras disse que após a sessão, se reunirá com os demais 
membros da Comissão, a fim de marcar data e hora da reunião. Na sequência, passou-se à TRIBUNA 
LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo 
quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por todos os Vereadores, 
foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, sem discussão, as seguintes matérias: 
Projeto de Lei nº 005/2024, do Executivo Municipal, que institui o Plano Diretor de Controle de 
Erosão Rural de Caconde e dá outras providências, bem como a Emenda Modificativa ao art. 6º do 
projeto, de autoria do Vereador Danilo Lima Cipollini; Projeto de Lei nº 008/2024, do Executivo 
Municipal,  que dispõe sobre alteração do Inciso VI do Artigo 1º da Lei nº 2800 de 24 de agosto de 
2021, que dispõe sobre demais exigências para aprovação de projetos de REURB (Lei Federal 
13.345/17); Requerimento nº 008/2024, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, 
requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações sobre canalização de água na Rua Floriano Peixoto. A 
Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Leis ao sr. Prefeito Municipal e cópia 
autêntica do Requerimento. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anunciada para a 
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os todos os Vereadores. Nada mais havendo a tra-
tar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, 
do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim as-
sinada,                  , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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